

НАВАШИНО



Главная газета Навашинского района

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№31 (10586)

29 апреля 2015 г., среда

## Спорт

Благодаря нашим  
- первое командное место



стр. 2

## Социум

Зональный семинар  
социальных работников  
по обмену опытом



стр. 2

## В ветеранских организациях

Цена нашей Победы



стр. 3

## К 70-летию Победы

В Позднякове установлен  
памятник Герою Советского  
Союза



стр. 4

## Навашинская метеосводка



30 апреля

дождь

ночь +11 +12  
день +20 +21



1 мая  
облачно

ночь +7 +8  
день +19 +20



2 мая  
облачно

ночь +7 +8  
день +17 +18



## Солидарны трудащиеся

1 Мая - Праздник Весны и Труда, день солидарности трудящихся. В Навашинском районе на протяжении многих лет сохраняется добрая традиция - проводить районный субботник в преддверии этого праздника. В этом году сотрудники администраций, организаций и предприятий, школьники и студенты общими силами очистили территорию района от прошлогодней листвы, грязи и мусора. О том, как проходил субботник,

читайте на стр.3

САЙТ ГАЗЕТЫ: [WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU](http://WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU)

## Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время»  
- СКИДКА 85%

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТВ «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Навашинское  
время

# Новости. События. Факты

## Актуально

### Продолжить благоустройство парка - инициатива жителей города



▲ Открытие парка, 2014 г.

23 апреля на сходе жители города Навашино предложили продолжить начатое в прошлом году восстановление парковой зоны у озера Зеленое по программе поддержки местных инициатив.

Сход проходил в большом зале Дворца культуры им. Ленина. Как напомнил собравшимся глава городской администрации Сергей Петров, данная программа направлена на поддержку инициатив населения социальной направленности. При этом софинансирование проектов, прошедших конкурс, осуществляется из средств областного, местного бюджетов и с привлечением

средств населения в определенном процентном соотношении.

- Планируется, что в парке появится новая асфальтная дорожка, так что прогулочный маршрут увеличится на 236 метров - таким образом, движение по парку будет замкнутым и в сумме составит порядка 600-650 метров, - заявил Сергей Петров.

По его словам, в проекте предусмотрена установка фонарного освещения вдоль новой парковой аллеи, дополнительных урн и лавок. С левой стороны парка, вдоль проезжей части планируется установить металлическое ограждение общей протяженностью 207 м. Запланировано благоустройство части берега вдоль озера Зеленое, а именно: очистка берега от поросли с последующей засыпкой погребья песком объемом 500 кубических метров.

- Горожане также предложили расширить детскую игровую зону, добавив порядка 11 элементов для дошкольников. В конце центральной аллеи, ближе к озеру, планируется разместить площадку диаметром 14 метров со сценой, предназначенной для проведения праздничных, массовых мероприятий, - рассказал Алексей Афанасьев, зам.главы администрации г. Навашино.

Светлана ШЕМЕТОВА  
Фото из архива редакции

## Конкурсы

### Плакаты о Великой Победе!

В Нижегородской области стартует конкурс плакатов среди учащихся средних, профессиональных учебных заведений на тему «Великая Победа». Организует конкурс ГУ МВД России по Нижегородской области.

Принять участие могут учащиеся всех средних специальных учреждений города и района. Для этого нужно подготовить индивидуальную или коллективную работу, посвященную 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Работы могут быть выполнены в любой технике: акварель, гуашь, карандаш, фломастеры.

Задача конкурса - сохранить историческую память о героическом прошлом нашей Родины, укрепить духовные ценности и дать патриотическое воспитание молодежи. В жюри конкурса войдут члены Общественного совета при ГУ МВД России по Нижегородской области. Готовые работы нужно направить до 10 мая по адресу: г. Навашино, пер. Дзержинского, д. 3, каб. 36, 37, 44. Всю необходимую информацию можно получить по телефонам: 8(83175) 3-16-69, 3-16-73.

Ольга НОВИКОВА, специалист по связям с общественностью

## Социум

На базе Отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения района состоялся зональный семинар по обмену опытом работы социальных работников Ардатовского, Вачского, Вознесенского, Выксунского, Кулебакского, Навашинского, Павловского районов в связи с новым Федеральным Законом «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

В числе делегаций районов были директора учреждений, заведующие отделениями и социальные работники. С приветственным словом к участникам обратился директор управления социальной защиты населения Навашинского района В.С. Крохин. Он рассказал присутствующим о нашем городе, его достопримечательностях, предприятиях и организациях, детских учреждениях и т.д., после чего предоставил слово директору КЦСОН О.Ю. Роньковой, которая поделилась впечатлениями об участии во Всероссийском форуме социальных работников. Он проходил в г. Ярославле, где собралось более тысячи участников со всей страны. Нижегородская делегация была одной из самых представительных. В ее состав вошло 39 человек. Возглавлял делегацию



министр социальной политики Нижегородской области А.А. Кавинов. Работа форума с утра развернулась на четырех дискуссионных площадках.

- Мне было предоставлено право выступить от делегации Нижегородской области на третьей дискуссионной площадке «Социальное обслуживание в сельской местности». Во второй половине дня состоялось пленарное заседание, которое проводил Председатель Правительства РФ Дмитрий Анатольевич Медведев. И я была удостоена чести выступать на пленарном заседании, подводить итоги работы дискуссионной площадки, - рассказывала Ольга Юрьевна.

## Обмен опытом работы

Далее на семинаре с докладами «Социальный работник и клиент. Специфика и проблемы социального обслуживания на дому» выступили социальные работники из семи районов. Их выступления сопровождались показом презентаций. Наш район представила социальный работник Елена Трофимова из д. Левино.

Обсуждаемые на семинаре вопросы дают толчок к совершенствованию социального обслуживания граждан пожилого возраста, инвалидов на дому, использованию новых методов и технологий.

Для гостей в конце семинара прозвучал гимн социальных работников, а также мини-концерт. Звучали стихи «Социальный работник» в исполнении зав. отделением социально-медицинского обслуживания на дому Елены Чижовой (собственного сочинения), «Мать и дочь» в исполнении Елены Трофимовой, музыкальный подарок подарил Евгений Маслов, автор и исполнитель своих песен, которые трогают за душу.

Завершился семинар экскурсией по отделению дневного пребывания и общением в неформальной обстановке.

Вера СТРЕКАЛОВСКАЯ, заместитель директора КЦСОН. Фото предоставлено автором



Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: [www.priokskayapravda.ru](http://www.priokskayapravda.ru)

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.

Индекс: 51278. Тираж 3410. Подписано к печати 27.04.2015 г. в 17.00

Учредители : Администрация и Земское собрание Навашинского района. Правительство Нижегородской области. Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г. Навашино, ул. 1 Мая, 6.

Директор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61

И.о. зам. директора - редактора Татьяна Мелентьева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Дарья Вилковой

Выходит по средам и субботам. Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография,

за доставку - Навашинский почтamt

[www.priokskayapravda.ru](http://www.priokskayapravda.ru), e-mail: [priokskayapravda@mail.ru](mailto:priokskayapravda@mail.ru)



# 1 Мая - Праздник Весны и Труда



## Уважаемые нижегородцы!

От всей души поздравляю вас с Днем Весны и Труда!

Традиционно в нашей стране Первомай ассоциируется у людей с переменами к лучшему, с необходимостью привести в порядок после долгой зимы свой дом, двор, город, свои мысли и чувства! Это время субботников и старт дачного сезона - здорового физического труда, пробуждающего вдохновение, дарящего идеи, открывающего великую энергию созидания!

Любые экономические неурядицы пасуют и отступают на второй план перед этой мощной волной обновления, бьющей ключом силы и энергии, дарящей понимание и уверенность, что нам по плечу решение любой задачи!

Своим трудом сегодня нижегородцы шаг за шагом меняют жизнь, приближая лидерство Нижегородской области, а также стабильность, прогресс и уверенность в завтрашнем дне всей страны! Искренне желаю всем в праздничные дни отличного настроения, здоровья, счастья и благополучия!

**Губернатор Нижегородской области  
В.П.ШАНЦЕВ**



## Уважаемые жители Навашинского района!

От всей души поздравляем вас с 1 Мая - Праздником Весны и Труда!

В этом празднике, любимым всеми поколениями, заключен глубокий жизнеутверждающий смысл. Весна – это обновление, надежда на лучшее, время реализации новых проектов; труд – основа человеческой жизни, творчество и созидание, важнейшее слагаемое благосостояния и успеха.

В преддверии Первомая выражаем искреннюю признательность всем, кто своим трудом вносит вклад в развитие Навашинского района. Особые слова благодарности нашим ветеранам, чей жизненный опыт, традиции ориентируют молодую смену на полную самоотдачу, творческое и ответственное отношение к делу. Опыт ветеранов, помноженный на энергию молодых, – залог дальнейшего развития нашего родного края.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых делах, чтобы ваш труд был всегда востребован и оценён по достоинству! Пусть теплое майское солнце заряжает своей энергией, а праздничное настроение, радость и любовь к жизни всегда будут с вами!

**Глава местного самоуправления района В.Д.МАЛЫШЕВ**

**Глава Администрации района А.В.ЧЕРЕПАХИН**



## Уважаемые навашинцы!

От имени городской Думы и администрации города Навашино примите самые теплые и искренние поздравления с 1 Мая - Праздником Весны и Труда!

Весна всегда была связана в нашем сознании с обновлением, появлением новых сил, с переменами к лучшему. Для многих из нас 1 Мая был и остается символом солидарности людей труда. Как и раньше, этот праздник вызывает ассоциации с важными человеческими ценностями: свободой и справедливостью, сплоченностью и оптимизмом. Мы прославляем в этот день мирный созидательный труд, честность и профессионализм, без которых невозможно нормальное развитие общества.

С праздником вас! Здоровья вам, счастья и благополучия!

**Глава муниципального образования город Навашино Л.Ю.ГАВРИЛОВ**



**Глава администрации города С.Н.ПЕТРОВ**

# Солидарны трудящиеся

## Традиция районных субботников продолжается

**Весна затянулась. И чем больше мы ожидали прихода тепла, тем выше закатываем рукача. Душа хочет красоты и праздника, но ради этого придется потрудиться. Так, в преддверии 1 Мая на плановую уборку территории вышли коллективы организаций, учреждений района и города.**

Сотрудники администрации, а именно мужская половина коллектива в количестве 12 человек, убирались на ул. Соболева, где работники «ЖЭК, благоустройство г. Навашино» спилили с деревьев сухие ветки. Их-то и надо было убрать.

- Задача, которая была поставлена к 30 апреля - убрать весь мусор, несанкционированные свалки и так называемые «подснежники» после зимовки, с ней мы справились. Осталось еще несколько мест на улице Соболева, где необходимо приложить усилия с помощью привлекаемых подразделений, работников предприятий, управляющих компаний. Потом система ежедневной уборки и контроля ситуации на территории войдет в плановый, спокойный режим, - говорит заместитель главы администрации района по вопросам ЖКХ и строительства Игорь Павловский. - Сейчас уже можно подвести итог, что в городе к 1 Мая в целом порядок наведен, и все негативные последствия зимовки убраны.

Для наведения порядка на участке дороги от

д. Коробково до с. Дедово, которая пользуется у жителей города и района большой популярностью, был направлен женский коллектив управления финансов в количестве 24 человек. После того, как сошел снег, там появились пластиковые бутылки, пакеты и прочий мусор, поэтому, несмотря на дождь и другие капризы погоды, трудовой патруль во главе с управляющим делами администрации Навашинского района Александром Маршаловым, вооружившись граблями и лопатами, активно очищал территорию.

Как итог - собрали около 100 мешков мусора.

- Мы каждый год убираем за недобросовестными гражданами, поэтому хотелось обратиться к жителям Навашинского района, чтобы они были более ответственными и выбрасывали мусор в отведененные для этого места, не засоряя территорию. Берегите природу, - обратился к жителям Игорь Павловский.

**Дарья ВИЛКОВА. Фото автора**

### Справка «ПП»

Участие в субботнике принимали также сотрудники городской администрации, они наводили порядок в районе площади Ленина, работники предприятий и организаций города и района убирались на своих закрепленных территориях. Педагоги и учащиеся школ облагораживали пришкольные участки.



▲ Педагоги и учащиеся гимназии на своей территории



▲ Сотрудники управления финансов наводят порядок в с. Коробково вдоль дороги к с. Дедово

## В ветеранских организациях

# Цена нашей Победы

## Об итогах Великой Отечественной войны и задачах районной ветеранской организации

**Состоялась конференция активистов района на тему «Итоги Великой Отечественной войны. Всемирно-историческое значение Великой Победы и задачи районной ветеранской организации». Прошла она в актовом зале Детской школы искусств.**

В ней принимали участие члены пленума районного Совета ветеранов войны и труда, председатели первичных ветеранских организаций, заместители директоров школ по воспитательной работе, ответственные работники управления культуры. В работе конференции принимали участие глава администрации района А.В.Черепахин, председатель городской Думы Л.Ю.Гаврилов, директор управления социальной защиты населения района В.С.Крохин, начальник управления культуры Н.М.Мешкова и другие ответственные лица района.

В начале конференции, после исполнения гимна РФ, собравшихся приветствовали глава администрации А.В.Черепахин,



▲ Перед конференцией - на выставке материалов, подготовленных ветеранскими первичными организациями к 70-летию Победы

а также воспитанники детского сада №6 «Аленка».

С докладами выступили член президиума Совета, майор в отставке Н.В.Федоткин, член президиума Совета, Почетный гражданин района, председатель общественного Совета при главе города В.А.Игнатов.

На конференции присутствовала группа из пяти участников Великой Отечественной войны. Им были торжественно вручены ценные подарки.

По теме «Цена нашей победы и задачи районной ветеранской организации» выступил председатель районной ветеранской организации В.А.Румянцев. Методист управления образования Э.Л.Лялина рассказала о совместной работе педагогов с районным Советом ветеранов по героико-патриотическому воспитанию. Заведующая районным историко-краеведческим музеем А.Г.Терешкина говорила о том, как в этом же направлении работает музей.

Здесь же были подведены и итоги смотря-конкурса первичных ветеранских организаций, посвященного 70-летию Великой Победы. С докладом по это-

му вопросу выступила член президиума Совета, председатель районной комиссии по организации и подведению итогов смотра С.А.Скворцова. Принявшие активное участие первичные ветеранские организации - Заводского микрорайона (пред. Р.П.Симонова), Комсомольского м-на (пред. О.Н.Зайцева), Силикатного поселка (пред. Л.М.Фролова), Ленинского м-на (пред. Л.В.Пыринова), педагогов района (пред. Л.Н.Чурбаевой), Советского м-на (пред. Б.В.Обрязчиков), сельских населенных пунктов: Б-Окулова (пред. В.М.Кочеткова), Ефанова (пред. Т.Я.Зуева), Позднякова (пред. В.А.Князева) - были награждены Благодарственными письмами районного Совета ветеранов войны и труда.

За активную плодотворную работу Благодарственные письма удостоились также члены лекторской группы.

В конце конференции была единогласно принята резолюция.

**Василий РУМЯНЦЕВ,  
председатель районного Совета  
ветеранов**  
Фото Татьяны Мелентьевой

К 70-летию Победы

# Подвиг земляка забыть невозможно

**В Позднякове установлен памятник участнику Великой Отечественной войны**

**«Вот уже 70 лет отделяют нас от славного Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. И нет в нашем Отечестве тех, кого, так или иначе, не коснулся ужас той страшной войны. И сколько бы ни прошло лет с той победной весны 1945 года помнить тех, кто защитил нашу страну и народ, спас Европу от гитлеровского рабства - наш долг. Великий подвиг этих людей всегда будет примером отваги и любви к Родине», - именно с этих слов началась торжественная церемония открытия памятника участнику Великой Отечественной войны, Герою Советского Союза Николаю Павловичу Богатову, которая проходила на прошлой неделе в селе Поздняково.**

## За мужество и храбрость его благодарим

Николай Павлович Богатов родился в апреле 1923. В мае 1942 года был призван на службу. Окончил курсы механиков-водителей танка. Сражался в 237-й танковой бригаде 31 танкового корпуса на Воронежском, 1-м и 4-м Украинских фронтах. Боевое крещение получил на Воронежском фронте в июле 1943 года в сражении на Курской дуге, когда его корпус в составе 1-й танковой армии отражал удары крупной группировки вражеских сил, пытающейся прорваться к городу Обоянь. 12 июля 1943 года он участвовал в контрударе по прорвавшимся фашистским войскам в районе села Кочетовка Белгородской области, где одним из основных противников была немецкая танковая дивизия СС «Мертвая голова». Николай Павлович был награжден орденами Славы III



степени, Отечественной войны I степени и Красной звезды, медалью «За отвагу», - рассказывала заведующая историко-краеведческим музеем Анна Терешкина со сцены местного ДК, где на проекционном экране мелькали фотографии.

Торжественное мероприятие продол-

жилось театрализованным представлением МУК «Навашинское СКО», которое было наполнено стихами, прозой, песнями и просмотром короткометражных сюжетов о войне. Театральную постановку на военную тему продемонстрировал народный театр Большоекуловского РДК. Музыкальные композиции исполнили Ирина Мара, Валерия Калинина, Елена Шинкарёва, Любовь Романова.

## Низкий поклон всем тем, кто не вернулся с войны

После завершения концертной части мероприятия все собравшиеся дружной колонной прошествовали к Поздняковскому кладбищу, где и находится могила Героя. Честь открыть памятник была предоставлена главе администрации Навашинского района Алексею Черепахину и главе Поздняковской сельской администрации Владимиру Зуеву.

- Буквально через 15 дней все мы будем отмечать один из самых ярких, героических, дорогих сердцу праздников нашей страны - день Великой Победы. Это праздник гордости за народ, который остановил фашизм. Это праздник скорби и памяти, потому что победа досталась дорогой ценой - миллионами человеческих жизней, опаленными войной детством и юностью. Мероприятия, посвященные этому юби-

лею, которые проходят сейчас по всей стране, проходят под лозунгом «Помним и гордимся!». Мы помним подвиг народа, мы гордимся теми, кто воевал на полях сражений, кто ковал победу в тылу. Особенно гордимся своими земляками-героями, в том числе Николаем Павловичем Богатовым, - подчеркнул Алексей Черепахин, приветствуя собравшихся.

Слова благодарности всем, кто принял участие в подготовке данного мероприятия, выразили глава Поздняковской сельской администрации Владимир Зуев, председатель Совета ветеранов Навашинского района Василий Арсеньевич Румянцев.

После совершения литии по погибшим в Великой Отечественной войне собравшиеся почтили их память минутой молчания. На могилу Николая Павловича Богатова были возложены цветы. Завершилось мероприятие исполнением песни «День победы».

Светлана ШЕМЕТОВА  
Фото автора

## Справка «ПП»

Памятник Николаю Павловичу Богатову был приобретен и установлен за счет средств гранта, полученного МУК «Навашинское СКО» в прошлом году.

## Актуально

# Осторожно: терроризм!

**В современных условиях эффективное противодействие терроризму невозможно только лишь действиями спецслужб, каждый гражданин и общество в целом должно быть готово к актам терроризма и правильно вести себя как при угрозе теракта, так и при его осуществлении. Поэтому первичная подготовка граждан в области знаний правил и порядка поведения при угрозе и осуществлении терактов может позволить во многих случаях избежать осуществления как теракта, так и способствовать минимизации потерь в таких ситуациях.**

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживаются в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять? Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находить-

ся в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту). Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если

владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в МО МВД России «Навашинский» по телефонам **02, 3-16-91 или 5-79-49**.

Во всех перечисленных случаях:

- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
- зафиксируйте время обнаружения предмета;
- постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли



обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Ольга НОВИКОВА,  
специалист по связям  
с общественностью  
Фото из открытых  
Интернет-ресурсов

## Закон и порядок

# Введен особый противопожарный режим

**Нарушение правил пожарной безопасности преследуется по закону**

**Лесные пожары являются основной причиной повреждения и гибели лесов на значительных площадях. Ежегодно в России происходит более 18000 лесных пожаров. Около 80% из них возникают по вине человека. Постановлением правительства Нижегородской области № 221 от 16.04.2015 на территории Нижегородской области с 17 апреля введен особый противопожарный режим, на время действия которого вводится ряд запретов на проведение сельскохозяйственных палов, разведение костров, сжигание бытовых отходов, мусора, выжигание травы в лесных массивах и на примыкающих к ним землях, проведение иных пожароопасных работ.**

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах и примыкающих к ним участках преследуется по закону и может повлечь как меры материальной, административной, так и уголовной ответственности.

Статьей 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих

к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра; за нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима или повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека.

Гражданину может быть назначено наказание от предупреждения до штрафа от 1000 до 5000 рублей. Виновное должностное лицо понесет наказание в виде штрафа от 10000 до 50000 рублей, юридиче-



ское лицо - от 50000 до 1000000 рублей.

Статьей 261 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, за причинение крупного ущерба (свыше 50000 рублей), а также за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общественно опасным способом либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия.

Виновному лицу грозит наказание от штрафа, в размере от 200000 до 3000000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 5 лет, до лишения свободы на срок от 1 года до 10 лет.

Кроме того, виновное лицо обязано возместить в полном объеме причиненный материальный ущерб лесному хозяйству, размер которого определяется по «Методике исчисления размера вреда, причиненного лесам, в том числе лесным насаждениям, или не отнесенными к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам вследствие нарушения лесного законодательства», утвержденной постановлением правительства РФ от 08.05.2007 г. №273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства».

По материалам Нижегородской природоохранной прокуратуры  
Фото из открытых Интернет-ресурсов